

“晨钟特色”党建模式 助推企业快速发展

中共郑州晨钟教育集团委员会成立于2011年3月,是河南省民办教育行业首家成立基层党委的培训机构。2013年4月成立了集团纪律检查委员会。

集团党委成立以来,积极探索非公企业党建新模式,紧紧围绕工作大局,立足“围绕经营抓党建、抓好党建促经营”的指导思想,以增强党组织创造力、凝聚力、战斗力为目标,以服务 and 保证企业经营为目的,围绕实现“晨钟梦”,做好思想文化引领,各项工作做到了到位不越位、有为不乱为,为企业发展增添了新的动力。吴幸歌



党委坚持政治引领 加强堡垒作用助推事业发展

晨钟教育党委坚持围绕经营抓党建,以学习型、服务型、创新型党组织建设为目标,不断加强和改进新常态下非公企业党建工作,以党建新成效凝聚推动企业发展的政治保证、智力支持和精神动力。

一直以来,集团党委充分发挥政治引领作用,坚持业务开展到哪里,党组织就建到哪里,党的工作就开展到哪里。2011年秋季,随着陈中实验学校党员人数增加,及时成立了陈中实验学校党支部;2014年,集团在东西南北中5个大区分别组建了大区党支部;2016年,教师队伍迅速壮大,又在语英组、物化组、数学组等学科组成立了党支部;为统筹管理郑州市外分校,晨钟书德公司建立了党支部;根据研究生轮岗培养的特点,专门成立了研究生党支部,对他们进行了重点管理、重点培养,为集团储备中高层后备队伍。截至目前,晨钟党委共建立基层支部13个,党组织战斗堡垒作用不断增强。

党委坚持组织引领 有效激发企业向心力和凝聚力

在“两学一做”专题教育中,集团党委通过各种形式组织全体党员开展学习活动。近年来,集团党委除了规

范开展中心组学习之外,还组织党员领导干部赴井冈山学习研讨组织建设、思想建设、文化建设;组织全体党员赴兰考学习焦裕禄精神;开展“重走长征路”系列活动;在校区布展“红色文化长廊”,创设红色教育氛围。引导党员职工牢记使命、不忘初心,找寻强大的精神力量,调动了党员干部艰苦奋斗、创新创业的积极性。通过一系列学习实践活动,把集团和员工团队打造成有使命、有担当、有社会责任感的教育机构和团队。

党委坚持先锋引领 充分发挥党员标兵示范作用

坚持先锋引领,在教育教学中发挥党员先锋模范作用。党委狠抓干部队伍,注重“三个培养”:把业务骨干培养成党员,把党员培养成各岗位业务骨干,把党员和业务骨干培养成各级管理干部。在集团组织升级过程中,选人用人要经过组织推荐、公开竞聘,同时提出在中高层干部选拔任用过程中,逐步将是否党员列为重要条件,增强了党的向心力。

党委坚持思想引领 主动承担企业责任

坚持思想引领,在践行使命、立德树人方面走在同行业前列。党委积

极带领员工和学生参与各项社会公益活动,动员全体员工和学生捐款捐物、扶危济困、慰问英烈家庭、年底送温暖等。近年来累计为各项公益事业捐款捐物上千万元,培养了师生爱国爱党爱社会的责任感,弘扬主旋律,弘扬正能量,树立了党委良好形象。

确立党建优先机制 保证各项经费投入

目前,晨钟教育集团确立了党建优先机制,提出了“文化是根、人才是本。发展是基,党建是魂”党建工作指导思想。保证党建办公和活动经费投入,对党委办公场所、人员配置和活动开展给予优先支持。目前设有集团党校(兼党员远程教育中心)、党员活动室、党建文化长廊等。

在未来发展中,晨钟教育集团将进一步秉承党建优先理念,完善党委领导下的总裁负责制,按照集团党委制定的党建工作目标,落实“双覆盖”、“三在先”、“四融合”、“五个有”、“六个作用”、“七个一”,不断创新党建工作方法,提高党建工作水平,致力于打造中国民办教育党建工作的创新示范基地,为实现教育报国的“晨钟梦”提供坚强的思想保证和组织保证。

大咖齐聚共谋理科未来

——第四届中国教育培训联盟数学分盟年会暨河南省民办学校创新论坛在郑开幕

9月27日下午,由中国教育培训联盟数学分盟、河南省民办教育研究会共同主办,郑州晨钟教育集团承办的第四届中国教育培训联盟数学分盟年会暨河南省民办学校创新论坛在郑州晨钟教育集团总部报告厅开幕。此次年会以“2017理科教育课程创新与教学重塑”为主题,立足理科教育,聚焦教学教研,推动学术交流。来自北京、河南、广东、长沙等省市的200余名数理化培训行业专家、校长与机构代表参会。吴幸歌

聚焦 专家名师共谋理科未来

河南省人民政府督学、河南省民办教育研究会会长祁葆珠对本次会议的召开表示了热烈祝贺。祁葆珠指出,2017年一系列教育新政的颁布和实施,为民办教育行业的发展带来新的机遇和挑战。但无论政策如何改变,国家鼓励和支持民办教育发展的方针是不会变的,第四届中国教育培训联盟数学

分盟年会的举办,为大家提供了一个共同交流理科课程创新经验、观摩理科教育新成果的平台,这非常重要和及时。

郑州晨钟教育集团总裁朱玉峰在致辞中表示,非常感谢联盟和研究会给他们提供了这一机会。希望大家携手同心、共同成长,为实现民办教育事业更快、更高、更强的发展目标而继续努力。”

创变 精准定位学术交流

不少持续关注中国教育培训联盟数学分盟发展的同仁发现了一个变化——今年的年会名称中未出现“管理与发展”字样,年会主题也直接针对课程创新与教学重塑。这一细微的变化,却具有非同寻常的意义。今年,经分盟主席单位研究通过并报请中国教育培训联盟秘书处同意,从第四届起,中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会正式更名为学术交流年会,由以往的综

合性年会调整为定位更加聚焦、精准的学术性年会,力争打造一个专业的国内理科教育教研学术交流平台。

定位的精准化,标志着会议内容将更加专业和精深。为了进一步促进学术交流,本次会议力邀学而思、高思、高博等国内知名理科教育机构的嘉宾名师,通过开设理科名师“百人讲坛”,现场交流观摩教学经验和教研成果,共同见证数理化之美之荣耀与魅力。



祁葆珠会长



朱玉峰总裁



会议现场

承诺 为推进民办教育发展群策群力

中国教育培训联盟数学分盟成立于2012年4月,最初由晨钟教育集团陈中校长、广东高博教育集团范四清校长、湖南长沙思齐教育集团李章校长、北京启明星学校符狄楠校长、宁夏慧思源学校王建宁校长共同发起,期望与更多理科教育培训校长共同探索行业的未来方向,使行业进一步健康、规范化发展。

作为历届中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会的承办方,为确保每次活动的成功举办,晨钟教育集团从确定意向到策划、筹备、举办,

都会倾注大量的人力、物力、财力。在2016年的第三届中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会上,朱玉峰曾对与会同仁承诺:“明年9·28民办教师节,第四届中国教育培训联盟数学分盟年会将继续举办,我们将会呈现更高规格、更丰富的会议内容。”

如今,又是一年9·28,晨钟教育如约践诺,“我们真诚地希望能将这个平台做大、做强,让更多的机构能够加入进来,共同为理科培训、为民办教育发展群策群力。”朱玉峰说。